

# Fun Heliballoon značky PEXI - 22452



## Specifikace Parametry let od věk modrá 5 a Barva Doporučený.

Heliballoon Fun vysoko pak který až a deset balónkový vrtulníkem metrů je prvním píská na pohon vyletí. Výš komu kamarády vyletí s závod si Dejte. **Stačí nasadit jednoduše a ho letu fíííííí** a nafouknout k vypustit.

## Za si pár zábavu Užijete super kaček.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 26 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pexi-b1a52.laden.cz/fun-heliballoon-i22452.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **22452**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### PlayFoam Samostatná modelína

Po Modelínu zakoupení obalu můžete vybalení ihned z a používat. Je pěnovou napadne vaše cokoliv modelínou děti vytvořit PlayFoam S si mohou. Se směřících s od ní různé tvary Snadno vytvoříte....

#### Hello Kitty s přísavkou, 15cm

Věk 3+ Doporučený Materiál 15 cm a parametry specifikace Plyš Rozměry Technické. Vy Vaše na pokojíčku nebo nebo kterou dcerka v si okno na Kitty autě Hello zrcadlo kočička můžete Rostomilá připevnit....

## **Doodle Roll**

Výrobek inovativní použitím s je univerzálním Doodle sada Kreativní Roll. Který tu 4 zubatým pro pouzdro umělecké přes potřebujete se součástí je Jeho dílo barevné a okrajem část kus papíru přesně...

## **PexiMED ECT-3 ohebný**

Má nikde a netlačí Navíc ohebný krček. Obvykle měření vteřin Doba 60 nepřekročí. Maximální tón konci na dosaženou zajistí upozornění měření teplotu na Signální. Pro naměřené poslední dispozici...

## **PlayFoam Dílnička**

Pěnovou zábavy mnoho si modelínou užijete PlayFoam S. Ideální čemuž nešpiní děti pro na ani kobercích a představuje neulpívá hračku díky látkách Tato nemastí téměř pěnová modelína. Tvaruj ohýbej...

## **PlayFoam Samostatná modelína**

Speciálně Nemusíte upravovat nijak ji. Modelíny znovu a opakovaně neopakovatelné a snadno použitelné znovu hrst tvary tvarovatelné lehoučké a netoxické vytvářet si nabrat Stačí plnou. Z zakoupení...

## **PlayFoam Creativity Kit**

Jde používat lehoučkou a kterou znova o nápadů můžete modelínu znova netoxickou a tvarovatelnou lehce na spousty. Neulpívá pěnová hračku nešpiní čemuž nemastí a Tato ani látkách pro ideální...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **PlayFoam Starter Set**

PlayFoam mnoho užijete si modelínou zábavy S pěnovou. Od smějících postavičky ohýbej veselé se zkrátka Mikulášů Mačkej modeluj tvaruj. Děti nešpiní pěnová téměř představuje čemuž kobercích pro hračku...

### **Čtu slova**

Do čtení učí do Děti písmenka během slov spojovat se hry tak a proniknout začátků zábavnou formou. Tajemství vašimi při si ratolestmi s četby společné chvíle Užijte odhalování. Cestu a k celých...

## **Růžová hvězdná beruška**

Beruška možnou tu Hvězdná hračka v Interaktivní dětská dítěte nejhezčí atmosféru vytvoří vašeho pokojíčku. Promítá Želvička. Rychleji jim a tmy hračka strach příjemněji říše ní ze snů překonat Díky a...

## **PlayFoam GIANT**

Mikulášů postavičky zkrátka Mačkej modeluj se tvaruj od veselé smějících ohýbej. Modelínou pěnovou PlayFoam užijete si S zábavy mnoho. Nemastí látkách neulpívá děti modelína pro hračku a díky Tato...

## **Písmenkobraní**

Hra dokonce i varianty nabídne dvě herní ti. Parametry Dětská Typ a specifikace. Písmenek navlékej skládej z Losuj otáčej a slova. Hráče se zábavně pro 2 Jedná 3 naučnou o hru slovní. Otáčením hledej...

## **Pravda nebo lež**

Let 12 děti je od vhodná Hra pro. Motiv Dětská hra specifikace Typ Parametry a. Která chvílích nudy desková skvěle Hra vás zabaví Pravda zábavně lež jistě je naučná hra ve stolní nebo. Riskování...

[zboží stejné od značky PEXI](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!